海南农村商业银行股份有限公司
小程序用户服务协议

[bookmark: _GoBack]本协议为海南农村商业银行股份有限公司(以下简称“我行”)与使用用户(以下简称“用户”)就使用海南农商银行万泉信用卡小程序及微信公众号（以下简称“小程序及公众号”）相关服务事宜所订立的有效协议(以下简称“本协议”)。在接受本协议之前请仔细、充分阅读理解本协议的全部内容(并请特别关注以“粗体”标注的条款内容，特别是免除或者限制责任的条款、法律适用和争议解决条款)，以及开通或使用某项服务的单独协议并选择接受或不接受(如有)。
用户通过网络页面勾选同意，即表示用户知悉、理解并同意接受本协议的内容。如果用户不接受本协议或对本协议部分条款内容有疑义，请及时拨打客户服务热线（0898）96588的方式与我行联系。
一、定义
海南农商银行万泉信用卡小程序及微信公众号：指我行海南农商银行万泉信用卡小程序网络端及微信公众号。
海南农商银行万泉信用卡小程序及微信公众号服务：是指我行依托移动通信运营商网络、通过小程序和微信公众号向用户提供的金融类交易、信用卡申请等服务 (以下简称“本服务”)。
账号:指用户通过小程序登录页面登录成功后系统生成，用于存储用户的相关个人信息、被关联的银行卡信息以及使用本服务所需信息等，及办理海南农商银行信用卡基础业务、卡片管理、商城购物、积分权益、活动参与等金融及生活服务的相关电子个人账户。
商户：海南农商银行以及在海南农商银行除下属成员外的经营者的单称或合称。
二、账号使用
（一）注册
用户应当具备中华人民共和国法律规定的与其行为相适应的民事行为能力。若用户不具备前述与用户行为相适应的民事行为能力，则用户及用户的监护人应依照法律规定承担因此而导致的相关后果。在注册或使用本服务过程中，我行需收集使用必要的个人信息，包括手机号码、绑定银行卡信息、身份证件信息、姓名、短信验证码以完成身份基本信息的多重交叉验证。若因用户提供的信息不完整或者未按我行要求提供相关信息，用户可能无法成为小程序及公众号完整注册用户或无法正常使用本服务。同时，为了验证用户提供信息的准确性和完整性，我行会与合法留存用户信息的行政机关、事业单位、司法机关、电信运营商等进行核对，如在验证核对过程中我行需要向前述机构收集用户的信息，我行会依照法律法规的规定要求相关验证机构说明其个人信息来源，并对其个人信息来源的合法性进行确认。
用户须保证所提供资料的真实、准确、完整和有效。如用户提供的资料信息包括但不限于身份证信息、手机号、通讯地址等发生变动，应及时通过我行的客服热线96588向我行申请变更。如因用户未提供真实、合法、有效、完整的资料或资料发生任何变更而没有及时通知我行导致本服务无法提供或提供时发生任何错误，由此产生的后果由用户自行承担。若因用户提供的资料不实、非法、无效或不完整，我行有权拒绝、暂停或终止向用户提供本服务，相关后果由用户自行承担。
（二）使用
用户的账号仅限用户本人使用，请勿转交他人管理、使用，请勿转赠、借用、租用、转让或出售个人账户，否则因此造成的相关损失及后果由用户自行承担，并且我行有权单方暂停或终止该账户的使用。用户的账号信息为用户自行设置并由用户保管，请务必保管好个人账号信息。用户通过账号在小程序及公众号进行的相关行为均视为注册用户本人合法有效的业务指令，用户应对本人账号下发布的信息及行为负责并承担相应法律后果。因用户保管不善而导致账号被他人使用或因用户遭受他人攻击、诈骗等行为导致的损失及后果，用户应通过司法、行政等救济途径向侵权行为人追偿。用户发现用户本人的账号被恶意使用，用户应及时告知我行，我行将在合理期限内采取止付账号等措施以保护用户的权益，我行对止付账号前已经产生的损失不承担相关责任。在使用本服务过程中，我行需收集使用为提供本服务所必须的个人信息，在向用户提供账号的注册服务或进行用户身份识别时，需要用户填写用户本人手机号码，在向用户提供自动填充短信验证码时，需获取用户的短信读取权限，在对银行卡、人脸识别、身份证更新、上传头像时需要获取用户的访问相机权限，在拨打客服电话、网点电话、商城商家电话时，在话费充值、好友推荐办卡活动中需要获取用户的访问手机通讯录权限，在消息推送(通知)功能、账户交易提醒功能、产品活动及优惠信息提示功能中，需要获取用户的开启消息推送(通知)权限；在使用智能客服进行图片读取、图片发送、头像上传时，需要用户授权本地相册权限；在其他部分功能中需要获取用户的手机剪贴板内容；以及其他依照国家法律法规或政策规定需要获取用户的其他真实身份信息等。若用户提供的信息不完整或者未按小程序及公众号要求提供相关信息，则用户无法使用相关服务或在使用过程中受限制。
（三）注销
如用户不希望继续使用小程序及公众号，可通过小程序自行注销账号。注销后用户将无法继续使用小程序及公众号提供的各项服务。如用户有任何违反本协议或法律法规的行为，用户应承担相关法律责任。同时，我行有权停止为用户提供本协议下的服务并单方止付或注销用户的账户，因此导致的相关风险和损失由用户自行承担。
4、其他补充说明用户使用小程序及公众号具体服务时，应同意并遵守与该项服务相关的章程、协议及交易规则。我行只允许每位用户注册及使用一个账号。如有证据证明或我行根据小程序及公众号规则判断用户存在不当注册或不当使用多个账号的情形，我行可采取止付或关闭账号、取消订单、拒绝提供服务等措施，如给我行及相关方造成损失的，用户还应承担赔偿责任。小程序及公众号使用过程中可能产生数据流量的费用，用户需自行向运营商了解相关资费信息，并自行承担相关费用。小程序及公众号提供服务过程中，可能因网络或通讯线路故障及断电、停电等其他不可预测、不可控制的因素，导致用户在使用我行服务的过程中出现登录失败、网页打开速度慢、信息传送延误与错误以及业务暂时无法办理或者被取消、暂停或终止的情况。如出现上述情况，用户可在上述意外因素消失后重新在我行上使用相关服务。如因此造成用户损失的，我行对此不承担相关责任。
用户不得利用我行服务从事包括但不限于洗钱、欺诈等违法、违规行为，我行有理由合理怀疑用户进行违法违规行为的，有权中止、停止向用户提供服务，包括限制登录、解挂已加挂卡片、注销账号或者采取其他合理的风险控制措施。
三、服务及交易规则
在遵照我行小程序及公众号服务规则下，用户有权在我行小程序及公众号上享受以下服务。
（一）如用户已自主设置支付顺序，小程序将按照用户设置的支付顺序向用户提供服务，经过用户授权或同意的场景、银行卡渠道响应超时或扣款失败的情况除外；如用户未设置支付顺序，小程序将按小程序内部规则为用户自动安排支付顺序，但用户后续可随时在我行小程序中自主修改已设置的支付顺序。
（二）当用户进行支付时，根据法律规定，用户在一定额度内可能无需输入密码即可完成支付，小程序会根据用户的支付指令，按照商家确定的金额从用户的资产（扣款渠道视情况而定）里扣款给商家。
（三）用户可使用的收付款额度、日累计转账限额和笔数，可能因用户使用该支付服务时所处的国家/地区、监管要求、支付场景、银行额度控制、小程序及微信公众号的风险控制、身份要素验证等事由而有所不同。
（四）用户认可我行小程序及微信公众号账号的使用记录、交易数据等均以小程序的系统记录为准。
（五）对于用户提供及发布的文字、图片、视频、音频、图文等非个人隐私信息的知识产权归用户或相关权利人所有，用户须确保上述信息不会侵犯其他人合法权益，否则用户须承担相应不利后果及责任。为向所有用户提供更优质的服务，我行及我行的关联单位可能需要使用用户的非个人隐私信息或得到用户的授权提供给其他第三方使用。
（六）用户理解并同意：为了向用户提供有效的服务，我行会以公告、电子邮件、发送短信、电话通知等方式（我行可根据业务实际情况选择前述一种或多种方式）向用户发送通知或推介信息，例如通知用户交易进展情况、优惠资讯、活动内容或者提示用户进行相关操作或推介宣传我行的相关产品，请用户及时予以关注。
（七）如用户同时是我行小程序及公众号商户或合作第三方，对商品及/或服务的销售与推广：
1.用户可通过我行提供的服务，有权使用文字、图片、视频、音频等形式在我行小程序及公众号上发布商品及/或服务信息、招揽和物色交易对象、达成交易。
2.用户应当确保用户对用户在我行小程序及公众号上发布的商品及/或服务享有相应的经营及其他权利，用户不得在我行小程序及公众号上销售或提供国家禁止或限制、侵犯他人知识产权或其它合法权益等商品及/或服务。
3.用户应当遵守诚实信用原则及《消费者权益保护法》，确保用户所发布的商品及/或服务信息真实、与用户实际所销售的商品及/或提供的服务相符，并在交易过程中切实履行用户的交易承诺及符合其他法律规定。
（八）商品或服务购买
1.当用户在我行小程序及公众号购买商品及/或服务时，请用户务必仔细确认所购商品的品名、价格、数量、型号、规格、尺寸或服务的时间、内容、限制性要求等重要事项，并在下单时核实用户的联系地址、电话、收货人等信息。如用户填写的收货人非用户本人，则该收货人的行为和意思表示产生的法律后果均由用户承担。
2.用户的购买行为应当基于真实的消费需求，不得存在对商品及/或服务实施恶意购买、作弊抢购或恶意维权等扰乱我行小程序及公众号正常交易秩序的行为。基于维护我行小程序及公众号交易秩序及交易安全等的需要，我行发现上述情形时可主动执行拒绝、关闭、追回相关交易订单等操作，情节严重可止付或停止账号使用，同时用户承担由此产生的一切法律后果。
3.用户有权在我行小程序及公众号提供的评价系统中对与用户达成交易的其他用户商品及/或服务进行评价。用户的评价内容应当客观真实，不应包含任何政治言论、违反公序良俗、造谣诬蔑、污言秽语、色情低俗、广告信息等及法律法规或本协议明确禁止的其他信息。
（九）用户在我行小程序及公众号交易过程中发生争议的，用户有权选择与争议方自主协商、或通过小程序及公众号客服协助解决交易争议。
（十）用户理解我行向用户提供的服务付出了大量的成本，除小程序明示的收费业务外，我行向用户提供的其他服务目前是免费的。但如未来我行向用户收取合理费用，将会采取合理途径并以足够合理的期限提前通过法定程序通知用户，确保用户有充分选择的权利。
四、不可抗力、免责及责任限制
【不可抗力及第三方原因】我行依照法律规定履行基础保障义务，但对于下述原因导致的合同履行障碍、履行瑕疵、履行延后或履行内容变更等情形，我行并不承担相应的违约责任：
（1）因自然灾害、罢工、暴乱、战争、政府行为、司法行政命令等不可抗力因素；
（2）因电力供应故障、通讯网络故障等公共服务因素或第三人因素；
（3）在我行已尽善意管理的情况下，因常规或紧急的设备与系统维护、设备与系统故障、网络信息与数据安全等因素。
五、知识产权及用户信息授权
（一）小程序及公众号及关联方的系统上的内容，包括但不限于著作、图片、档案、资讯、资料、网站架构、网站画面的安排、网页设计，均由小程序及公众号或关联方依法拥有知识产权，包括但不限于商标权、专利权、著作权、商业秘密等。 
（二）非经小程序及公众号或关联方书面同意，禁止擅自使用、修改、反向编译、复制、公开传播、改变、散布、发行或公开发表我行小程序及公众号程序或内容。
（三）尊重知识产权是用户应尽的义务，如用户在使用本服务时，侵犯第三方的著作权、专利权、商业秘密等知识产权或其他合法权益的，我行有权立即停止向用户提供涉嫌侵权的服务，并有权向用户追究相应的责任及追讨小程序及公众号因用户的不当行为所遭受的损失。 
（四）对于用户提供、发布及在使用本服务中形成的文字、图片、视频、音频等非个人隐私信息的知识产权归用户或相关权利人所有，在法律规定的保护期限内用户免费授予我行及其关联方获得全球排他的许可使用权利及再授权给其他第三方使用并可以自身名义对第三方侵权行为取证及提起诉讼的权利。用户同意我行及其关联方存储、使用、复制、修订、编辑、发布、展示、翻译、分发用户的非个人隐私信息或制作其派生作品，并以已知或日后开发的形式、媒体或技术将上述信息纳入其它作品内。用户须确保上述信息不会侵犯其他人合法权益，否则用户须承担相应不利后果及责任。
为方便用户使用我行小程序及公众号其他相关服务，用户授权我行将用户在账号注册和使用本服务过程中提供、形成的信息传递给海南农商行等其他相关服务提供者，或从海南农商行等其他相关服务提供者处获取用户在注册、使用相关服务期间提供、形成的信息。
（五）用户声明并保证，用户对其所发布的信息拥有相应、合法的权利。否则，我行可对用户发布的信息依法或依本协议进行删除或屏蔽。用户应当确保其所发布的信息不包含以下内容：（1）违反国家法律法规禁止性规定的；（2）政治宣传、封建迷信、淫秽、色情、赌博、暴力、恐怖或者教唆犯罪的；（3）欺诈、虚假、不准确或存在误导性的；（4）侵犯他人知识产权或涉及第三方商业秘密及其他专有权利的；（5）侮辱、诽谤、恐吓、涉及他人隐私等侵害他人合法权益的；（6）存在可能破坏、篡改、删除、影响我行小程序及公众号任何系统正常运行或未经授权秘密获取我行小程序、公众号及其他用户的数据、个人资料的病毒、木马、爬虫等恶意软件、程序代码的；（7）其他违背社会公共利益或公共道德或依据相关我行小程序及公众号协议、规则的规定不适合在我行小程序及公众号上发布的。
六、声明与承诺
（一）用户知悉并同意：为完善服务内容、改善服务体验，我行有权根据业务发展需要对应用系统进行升级、改造，以及对服务功能、内容及方式等进行调整。
（二）我行有权根据法律法规政策、系统升级、业务发展需要等合理原因修改本协议，用户可在我行小程序及公众号的最新版本中查阅相关协议条款。本协议条款变更后，如果用户继续使用我行小程序及公众号，即视为用户已充分阅读、理解、同意并接受修改后的协议。如果用户不接受修改后的协议，应当停止使用我行小程序及公众号。
（三）我行非常重视用户个人信息的保护，在用户使用我行提供的服务时，我行按照《海南农村商业银行股份有限公司信用卡公众号及小程序隐私政策声明》收集、存储、使用、对外提供和保护用户的个人信息，详情请参阅《海南农村商业银行股份有限公司信用卡公众号及小程序隐私政策声明》。
（五）用户同意并授权我行在审核用户信用卡申请（包括资格审核、授信审批等）、后续风险管理、异议核查等信用卡相关业务中，向中国人民银行金融信用信息基础数据库查询个人信用信息；用户同意并授权我行向中国人民银行金融信用信息基础数据库、百行征信有限公司报送用户的个人信用信息（包括不良信息）；用户同意并授权我行等依法设立的征信机构及其他相关合法机构（包括但不限于我行集团成员、我行集团的服务机构、代理人、外包作业机构；依法设立的资信评估机构或有关法律、监管机构许可的类似机构；行政机关；事业单位；司法机关；电信运营商）查询、使用及提供信用信息等个人信息，并根据法律法规要求和业务需要保留上述相关资料(包括但不限于影像资料)。用户在此同意并授权我行收集、处理、传递及应用用户的个人资料。用户了解并知悉，我行因上述授权而可以收集、处理、传递及使用用户的个人资料。我行依法对采集、处理、传递及使用的用户的相关信息承担保密责任，并承诺将通过签署法律协议的方式要求接受我行披露资料的合作机构对用户的相关信息承担保密义务。
（六）为了尽快与用户取得联系，用户同意并授权我行可以使用用户登记在我行小程序及公众号的相关信息。
（七）为方便用户进行我行小程序及公众号交易，我行从第三方获取一些金融资讯，并通过我行官网和应用系统提供给用户，此类信息仅供参考，资讯的甄别、使用由用户自行决策。因投资决策产生的后果，由用户自行承担。
（八）用户有权注销账户，用户注销时本服务即终止。同时，若用户违反本协议或相关章程、领用合约及业务规则，我行有权暂停或终止向用户提供本服务，并保留追究用户责任的权利。本服务暂停、终止后，在暂停、终止前用户已发送至我行的交易指令仍有效，用户应承担其后果。
七、收费
（一）用户因交易或使用我行小程序及公众号服务而发生的所有应纳税赋以及费用全部由用户自行承担。
（二）我行有权向用户收取相关服务费用。我行网拥有制订及调整服务费用的权利，具体服务费用标准及收取规则将以网站公示的方式进行公告，不再单独通知用户。自公告施行之日公告内容构成对我行与用户间协议约定的有效修改和补充。如果用户不同意接受我行有关公告的内容，应当立即停止使用与服务费用相关的我行小程序及公众号服务。如用户继续使用该项服务的，即视为用户接受我行公告的服务费用标准及收取规则。
（三）在没有其他特殊说明或约定的情况下，根据交易规则、我行小程序及公众号规则或用户签署的协议，我行有权从用户账户（包括但不限于用户网上支付账户或其他结算账户）中自动扣除交易手续费、交易结算费、年费或用户应当向我行支付的其他相关费用（包括但不限于服务费用、违约金、赔偿金等）。
八、服务终止
    （一）用户同意注销我行小程序及公众号用户身份应满足我行关于注销的规则。注销用户后，用户即解除本服务协议的约束。但我行仍保留下列权利：
1.用户注销后，我行有权保留和合理使用用户的注册资料及以前的交易行为记录。
2.用户注销后，如用户注销前在我行小程序及公众号上存在违法行为或违反本协议的行为，我行仍可行使本协议规定的权利。
3.经我行审核认为用户违反法律法规、监管机构规定和本协议的，我行有权终止对用户的服务。
九、管辖与法律适用
(一)本政策的成立、生效、履行、解释及纠纷解决，适用中华人民共和国大陆地区法律。
(二)当用户因为本政策的实施与我行产生任何纠纷时，首先应协商友好解决；若不能协商解决，用户和我行均有权向我行住所地有管辖权的人民法院提起诉讼。
(三)本政策所有条款的标题仅为阅读方便，本身并无实际涵义，不能作为本政策涵义解释的依据。
(四)本政策条款无论因何种原因部分无效或不可执行，其余条款仍有效，对用户和我行具有约束力。
十、其他
请用户特别注意与用户本人有重大利害关系的条款，并已应用户的要求对上述条款予以充分解释说明，各方对本协议条款的理解完全一致，并自愿接受约束。
本协议条款无论因何种原因部分无效或不可执行，都不影响本协议其他条款的效力。
用户如果对本协议内容有任何疑问，或任何相关的投诉、意见，请联系客服热线0898-96588或到我行各营业网点咨询。我行建立了客户投诉服务管理机制，受理用户的相关问题后，我行将及时、妥善地对用户的问题进行处理，即我行将在受理后不超过5个工作日或法律法规规定期限内给予答复。如用户不满意我行的答复，还可向消费者权益保护部门投诉或向用户绑定银行卡的开户行所在地有管辖权的人民法院提起诉讼。



客户姓名：
客户身份证：								    机构盖章位置
海南农村商业银行股份有限公司
                             年  月  日
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